勒夫连续51场两双破马龙纪录 3月8日,在森林狼对阵小牛的比赛中,森林狼新晋铁血大前 锋凯文·勒夫拿到了23分17个篮板,再度两双,这是勒夫本赛季连续第51次两双。在1978-1979赛季,马龙曾经连 续50场比赛拿到两双。这也是1976年NBA和ABA合并以后,球员创造的最长两双纪录。



# 透视

休斯顿火箭:

季后赛还有机会

3月8日,火箭客场以123:101轻取 国王,最近8场胜出7场,本赛季首次 超过50%以上的胜率。休斯顿火箭 近来的状态让大批"专家"跌破了眼 镜,在作出大交易之后,火箭居然能 打出一波6连胜,最近8场更是取下 7场胜利。现在,人们已经忘记了火 箭的开赛5连败,反而开始讨论为什 么火箭能在交易后像打了兴奋剂一 样崛起,以及火箭到底能否进入季 后赛了。

答案很简单,因为阿德尔曼终 于打造了一支自己比较满意的球队。 阿德尔曼的执教风格是"物尽其用、适 者生存",他很善于帮助球员挖掘潜力。 但不善于营造更衣室氛围,也不喜欢与 球员保持很亲密的关系。将喜欢搅事的 小布送走,将不能胜任体系要求的巴蒂 尔送走,现在的火箭空前团结,同时也进 一步确立了阿德尔曼的权威。

积分榜上,火箭同爵士、太阳几乎站 在同一条起跑线,但仅仅这样还很不够, 火箭必须把前八的球队拉下一支。前八 球队中战绩最差的目前是灰熊,但他们 仍然领先火箭整整3个胜场。尽 管火箭近8场赢了7场,但在追赶 的路上,已容不得他们有丝毫的



距离NBA常规赛结束还剩下一个多月 的时间。对于凯尔特人来说,时间稍长;而 对于休斯顿火箭来说,时间稍短。昨日,在 夏洛特山猫输给快船之后,凯尔特人已经成 功拿到了季后赛的门票。火箭大胜国王,最 近8场胜出7场,照这个势头,还有机会晋级 记者 汀锐

波士顿凯尔特人:

第一个突进季后赛

昨天,夏洛特山猫在主场以87:92 输给了洛杉矶快船,这样一来他们的 战绩就下降到了26胜37负,仍然位列 东部第九。而高居东部榜首的波士顿 凯尔特人虽然当天没有比赛,他们的 战绩还是46胜15负,但他们也借此锁 定了季后赛席位。

川猫本赛季常规赛环剩下19场比赛, 而凯尔特人还剩下21场。假设山猫全胜且 凯尔特人全败,山猫也只能缩小20场的胜 差。但是目前两队之间的胜场差已经达到 了21场,这也就意味着山猫在余下赛季已 经丧失了理论上追上凯尔特人的可能性。

而在山猫身后的密尔沃基雄鹿等球队 战绩差得更远,早已经丧失了理论上追上 凯尔特人的机会,这也就是说凯尔特人成 为了本赛季第一支锁定季后赛的球队。

虽然位列西部榜首的圣安东尼奥马 刺战绩高达51胜12负,但是由于西部中 游球队的强势,位列第九的菲尼克斯太 阳战绩也达到了32胜29负。所以凯尔 特人才在锁定季后赛席位的道路上抢得 了先机,不过相信马刺锁定季后赛席位 再也用不了几场比赛了。

## 老友相"荐"齐购彩 中得大奖共开怀

安徽移动手机购彩"老友计划"拉开序幕

兔年伊始,万物待发,好运待发,满满 一整年的幸运都在等着每一位执着的彩 民朋友。为了使越来越多的彩票爱好者 都能切切实实享受到更便捷、更优越的购 彩新环境,安徽移动手机购彩在阳春三月 重磅推出"老友推荐计划",推荐您的好友 加入手机购彩,齐购彩、赢好礼、中大奖、 乐开怀!

安徽移动手机购彩自2010年5月份上 线以来,已吸引到数以万计的彩民朋友眼 球,随时随地就可以购彩、便捷的兑奖流 程,以及中奖不断的喜讯,着实让安徽的 彩民朋友们尝了回鲜!

想让您的朋友们都来分享好运彩果 吗?一起快乐玩转体彩,看谁先中得大奖 吗?即日起,只要您是手机购彩在订用 户,发送"TJ+被推荐人号码"至10658388 就能推荐您的好友参加手机购彩,当您的 好友成功注册后,您和好友均可获赠彩票 一注,在3月5日~5月31日期间,如果您 成功推荐好友超过5名以上,不再赠送彩 票,将有重磅大奖(IPAD)等您拿,推荐越 多,机会越大。还不心动吗?

身为彩市达人的你,赶快号召密友, 在"神马都给力的2011"一起创造彩市奇

#### 相关链接:

(1)注册:安徽移动用户编辑88至 10658388即可开通服务。(2)购彩:彩民朋 友可以发送正确的指令至10658388便可轻 松购彩,如:编辑短信1015520\*自选号码到 10658388即可购买大乐透连续追号5期每 期1注,也可登录 www.12580tc.com 进行 短信代发。(3)老友相"荐"齐购彩:安徽移 动手机购彩在订用户可回复"TJ+被推荐人 号码"至10658388抢先体验活动。有机会 获得超赞大礼!(4)兑奖:中奖后,除了收到 短信通知外,大奖更有专人电话通知。



### 全省播报

### **安庆:** 再夺240注大奖

星报讯(徐方菊) 二月初二,俗称 "龙抬头"。正是这一天来自安庆枞阳 15904网点继中出足彩150万元后,再次 中出排三直选240注大奖,累计24万元。

据该店业主宋女士介绍,本次中奖 的谢先生(化姓)是排列三玩法的忠实 彩民,也享有名气,因为他对排列三有 着独特的见解和研究。11058期非常看 好组三旦和值16,十位看好6,"664"瞬 间在脑海里呈现。次日谢先生回想前 一天购彩的心理战,自己很看好组三 664,但平时很少超出百倍,同时又想到 自己经常在报纸上看到排列三倍投的 大奖,而且当天自己的感觉超出以往, 所以最后下决心投注240倍,没有想到 真的中了。他乐呵呵地说道:相信自己 的感觉,没错!

## 刘荣权"指导"巢湖体彩

3月2日,省体彩中心主任 刘荣权、主任助理王峰一行对巢

湖市体育彩票发行工作进行检查。巢湖市体育 局局长童德山汇报了该市体育彩票销售情况。

刘主任一行深入部分网点进行现场考察, 听取了巢湖市局领导汇报后,对巢湖市体育彩 票发行工作给予高度评价,同时,对今年巢湖市 销售工作提出了要求:一是要深化渠道的畅通, 树立忠诚度;二是要加强投注站的基础硬件建 设,进一步扩大品牌影响力;三是要提高销售 量,确保2011年销售量达到亿元。

